
キャップ��
サイドアーム� センターアーム�

ボルトB

リーンフォースメント�

拡大図�

天板にノブボルト用のナットが付いていな
い場合は、天板裏側に下穴（Ф3～4×深さ
16mm）をあてけウッドスクリュ（M6×
16）で取り付けて下さい。�

（仕様変更のため）�
下穴� 37.5

使用小部品�

ボルトB〔M6×35〕�

ウッドスクリュ〔M6×16〕�

ノブボルト〔M6×12〕�

2 テーブルトップに付いている内側のキャップをはずします。（サブテーブルは機器�
のレイアウトによって左右どちらでも取付可能です。）� 3 キャップを取ったテーブルトップの穴にアームを差し込みボルトBで取り付け、バックパネルを取り付けます。ただし、�

センターアームを取り付ける際は、リーンフォースメントを上のボルトでいっしょに取り付けます。�

1 デスクのバックパネルを取りはずし、サイドアーム取り�
付け側にあるストッパーを取りはずします。�

�

�

サブテーブル（GA-S07K）組立説明書� M124990

完成図� 組立て部品�

★用意していただくもの・・・・・手袋（鋼製ですので組み立て�
の際は必ず着用してください。）�
�
�

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
この製品は組立式になっております、パッキングケースの中に下記の部品が入っていますので確認の上、下記要領で組み立てて下さい。�
ご使用前に、製品の使い方と使用上の注意事項について書いた、説明書をよくお読みになり製品を末永くご使用いただくために、説明書
を大切に保存して正しくお使い下さい。�

ボルトA× 4本〔M6×12〕�

ウッドスクリュ× 1本〔M6×16〕�

ノブボルト× 1本〔M6×12〕�

ボルトB× 4本〔M6×35〕�

レンチ×1本（No.5）�

使用小部品�

サブテーブル×1枚�

シリアルナンバー・�
シール�

センターアーム×1本� サイドアーム×1本�

リーンフォース�
メント×1本�



ボルトA

使用小部品�

ボルトA〔M6×12〕�

4 アームにサブテーブルをボルトAで取り付けて完成です。�

●商品についてのお問い合わせは�
　シリアルナンバー・シールの番�
　号をお知らせください。�


